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凡 例 

調査対象区域 

ＭＩＣＥ施設 

色塗り 
部分 

 
（区域区分） 

市街化区域 
 （第一種低層） 
 （準工業） 
 （工業専用） 等 

白地 市街化調整区域 
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土地利用の見直し

を行うべきである 

69.0% 

そう思う 

18.9% 

あまり思わない 

8.4% 

全く思わない 

1.6% 

不明 

2.1% 

土地利用の見直しを

行うべきである 

そう思う 

あまり思わない 

全く思わない 

不明 
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宿泊系 

31.6% 

商業系 

50.5% 

工業系 

11.1% 

その他 

0.5% 

不明 

6.3% 
宿泊系 

商業系 

工業系 

その他 

不明 
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提供・協力すること

ができる 

42.3% 

協力できない 

4.8% 

より具体的になら

ないと分からない 

48.1% 

その他 

3.2% 

不明 

1.6% 
提供・協力することができる 

協力できない 

より具体的にならないと分からない 

その他 

不明 

31.00%

売る 

26.20% 

貸す 

42.90% 

不明 

売る 

貸す 

不明 


